



2021年11月27日，“相约北京”冬季系列体育测试赛张家口赛区，暨国际雪联自由式滑雪障碍追逐赛女子组赛况。

美国有线电视新闻网（CNN）在2021年11月初也对北京冬奥会志愿者报名情况做了报道。在CNN的报道中，充满了一种“惊叹”之语——“虽然疫情反复，限制收紧，但是人们对冬奥会的热情却是不降反升，100万人申请志愿者，最终只有2万人被选中。录取率只有2%！”CNN还采访了一位年轻的志愿者小李。小李告诉CNN，自己在参加一系列志愿者考试之前，必须完成20多节在线培训课程。在面试之前，申请人就会被考核有关冬季运动和奥运会的相关知识，此外，还有英语技能的测试。“而由于此次许多比赛将在室外雪地中举行，志愿者必须完成体能评估，如越野行走15公里，以训练他们的耐力和抗寒能力。”CNN提及，小李之所以要来报名参加志愿者，是因为2008年还是一名小学生时，就见证了2008北京奥运会的举办，此外，就是对冰雪运动的喜爱。

北京冬奥会正逢壬寅新春之际。从申办冬奥会成功至今，北京在准备，中国在准备。准备了近八年，终于有能力确保为世界奉上一届精彩的冬奥盛会。这就如同普通市民从年头忙到年尾，终究要置备年货，开开心心过大年，求一个阖家团圆、吉庆有余。

在北京参加冬奥会的各国运动员、教练员、官员，在感受到中国的办赛能力的同时，也同样能感受到实实在在的中国传统新年的滋味。

1月中旬，10个冬奥主题花坛分布就位——天安门广场、北京机场专机楼出口、四元桥、东单东北角、东单东南角、西单西北角、西单东南角、奥林匹克公园玲珑塔南侧、石景山八角桥西南角、延庆妫川广场南入口等10个点位，花团锦簇。虎年春节气息渐浓的北京城，和北京冬奥会各赛区，期待着赛会的开幕时刻。

某种程度上说，在新冠肺炎疫情仍处在全球大流行的时候，北京冬奥会的举办，是北京奉献给世界的礼物。人们期望通过这次冬奥会的举办，让人类“更快、更高、更强、更团结”，鼓舞世界尽快走出疫情，让奥林匹克精神更放光芒，“一起向未来”。

当全世界喜爱奥林匹克的人们于北京时间2月4日打开各种屏，点击北京奥运会开幕式直播的时候，看到张艺谋导演的开幕式，各自会有不同的感怀。今夕何夕，总是人间的美好……